

# 他拿着假离婚证来跟我谈恋爱

“这个离婚证是假的。”朋友对我说，“阿程现在有一个好端端的家庭在江宁。”我的心被狠狠地刺伤了，他竟拿一个假离婚证骗我，还说自己曾经受过感情伤害，而我就这样傻傻地陷进了他的感情骗局。

## 刚认识，他称受过感情伤害

1978年出生的阿程，脸庞略带沧桑。他跟我交往之初说过，“我是经历过感情伤害的男人，短暂的婚史是我心中永远的痛。”阿程跟我讲述自己逝去的爱情时，我刚大学毕业工作不到三个月。

2009年9月3日，他来我们公司办一项业务，借机认识了我，当晚要请我吃饭，“晚上请你和几个同事一块吃个饭。”出于礼节，我准时赶到新街口石鼓路一家饭店。

和客户一起吃饭，已经不是第一次了。但我没想到，阿程对我的目的性竟非常直接。我走进包间，只见他独自坐在那一动不动。看到我缓慢走近，阿程抬起头，对我微微一笑，“你来了啊！”“你好！”我说，“其他人还没到吗？”

阿程说，“其余的人来不了，今晚就我们两个人。”我终于明白了他的意图，但已骑虎难下，只能默默坐下，礼貌地等他问我该吃什么。

阿程给我点了红酒，他说看到我就想喝红酒，“看到你，忽然看到了方向。”

我很反感他的热情似火。他口头上来对我的狂热之爱，即便真实，我也难以接受。

## 我越冷漠他就越热情

总之，阿程趁着一顿饭的时间，把他对我的一见钟情表现得淋漓尽致。他说：“我会好好爱你，用尽一切去爱你。我开门见山地对你倾诉衷肠，是想多给你一些回味的时间。毕竟，你在新街口，我在江宁，我们很难见面，我只能压缩时间和进程来表达我对你的爱。”

整个饭桌上，我几乎无话可说。听着阿程时而滔滔不绝地起誓他对我的真诚，我如坐针毡；看着他时而充满哀怨地追忆自己的不幸爱情，我不知所措。

这顿饭吃得我毫无胃口，除了喝些红酒，我几乎没动筷子。两个小时后，我走出饭店，呼吸了室外的新鲜空气，感觉自己好像是从地狱里爬出来似的。

我对阿程的印象糟糕透了。

如果不是因为工作业务往来，我真的不想再理睬这个人。

阿程不停地和我联系，即便我态度冷漠，他也不灰心。他千方百计来约我，我若谢绝他的邀请，他会悄悄来到新街口，在我们公司楼下守候。我说：“我男朋友知道你这样的话，会麻烦的。”阿程说：“以前和你聊过，你不是说你还单身吗？”我说：“后来很快就有有了。”阿程说：“那个人不会是我吧？其实，第一眼看到你，我就觉得你有可能会是我女朋友呢！”

有时候，阿程给我发短信，会喊我“老婆”！我受不了他的这种毫无理由的强势，我一遍遍抗议，他一次次变本加厉，最后在称呼上，他直接把我彻底变为“老婆”。

## 拿张假离婚证书来骗我

就这样，我由反感到习惯，再到麻木。不论阿程怎么喊“老婆”还是“宝贝”，我都没什么感觉，他爱怎么喊就怎么喊吧。

半年过去，到了2010年4月3日这一天，阿程整日没有给我发短信。我忽然感觉到很不对劲，心里竟然有些怅然，晚上忍不住给阿程发了一个短信：“以后别给我发短信了。”其实，这是我对他的试探。

阿程很快给我发来信息：“老婆说什么话呢？今天我太忙，还没来得及联系你，别生气啊！”

我的心彻底融化了，原来，我会为此迷恋上阿程。我非常不明白，没有他在身边叽叽喳喳的鸣叫，为何我的生活会陷入单调？

4月5日，阿程和我重新相约到石鼓路吃饭，回想起半年前对阿程的厌恶，我琢磨不透自己现在为什么会爱上他……

这个晚上，阿程正式成了我的男朋友。之前，是他每日主动和我联系。现在，变成了我整日在他耳边嗡嗡说话。

4月10日下午，我打阿程电话，竟然是一个女人接的电话，我赶忙挂断电话。事后，我问阿程那个人是谁，阿程说，“那是电话串线。”我突然警惕起来：“没那么简单吧？现在很多已婚男人出来骗年轻女孩的感情，我得防着你。”阿程说：“那些已婚男人确实讨厌，把像我这样的未婚男人认识女孩的机会都抢走了。”“那你得让我相信你现在确实是单身啊！”这是我的玩笑话，“不然我被你骗了还不知道。”

4月22日，阿程来见我时，顺便带来一份离婚证书，“单身男人，如假包换。”他嬉笑的模样像极了一个未婚男人，“有了你，我终于不用在唱《单身情歌》了。”

“我帮你收着吧。”我把阿程的离婚证留下，然后偷偷送给我的一个朋友，请他查查这个证件是真是假。让我心碎的是，4月23日，朋友对我说，“这个离婚证是假的。”根据朋友的调查，我还知晓，“阿程现在有一个好端端的家庭在江宁。”我的心被狠狠地刺伤了，他竟拿一个假离婚证骗我，还说自己曾经受过感情伤害。

4月23日晚，我问阿程，“你到底爱不爱我？”他还给我发来短信说：“爱你啊，傻老婆，我打算五一放假带你去安徽玩。”我没有立刻回复他的短信，我的心疼，不知该不该去揭穿他。

**“情感倾诉”热线：**  
**13675161789**

欢迎来电讲述您的情感经历和生存状态，我们记录发生在这个都市里的每一段动人的爱情故事。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱:lovezhoukan@126.com  
QQ:1301100812  
QQ:1400484843

## » 上期互动

都市圈圈网 (lovedsqqcn) 网友回复

## 有老公有情夫 她还想当我女友

**故事梗概：**拥抱很奇妙，虽然两颗心靠得很近，却看不见对方的脸。”看到这句话我才明白为什么小慧从不吝惜给我拥抱，因为那样她才可以把自己带着面具的脸藏在我背后。在发现女友小慧跟我见面前就关机的奇怪举动后，我开始调查她，吃惊地发现，小慧不但与自己的老公没有离婚，在外面还有一个交往了10年的情人。

**网友“维纳斯”：**这个女人竟然脚踏几只脚，幸亏你早点看清了她的真面目。

**网友“天蓝蓝云淡淡”：**一个女人周旋在几个男人中间，还说“我也是受害者，你们男人没有一个好东西”，真想问：你还知道“羞耻”二字啊？



## 倾诉】

倾诉人：小伊 25岁（文中人物皆为化名，请勿对号入座）

时间：4月 24 日

地点：新街口置地广场

记录：爱周刊记者 梅剑飞



资料图片

男科  
专家信箱  
特约解答:南京建国男科医院  
电话:025-52238888  
网上咨询: www.jg91.com

昆山读者问：

我今年32岁，结婚3年了，这么长时间老婆一直没怀孕，以前我就发现阴囊胀大，有沉重及坠胀感，干点力气活就会加重，休息一会又好了，以为是工作劳累的就没放在心上。最近单位组织体检，我查出患有精索静脉曲张，医生还告诉我这个病可能影响生育。这个病严重吗？

南京建国男科医院副主任医师丁学刚：

精索静脉曲张是男性不育的主要原因之一，由于精索静脉的迂回、曲张阻碍了睾丸的血运，引起睾丸局部温度升高，睾丸缺氧，有毒性的代谢产物集聚，附睾功能紊乱而引起睾丸缩小，精子的活力和数量发生异常而引起男性不育。目前最有效的治疗方法是手术。我院在省内率先开展“针式显微通脉技术”治疗精索静脉曲张，术后，可有效明显改善精液质量，提高自然受孕率。生育是双方的事情，建议夫妻一起到专科医院进行详细检查。

建邺区读者问：

我早上起床常会感觉阴囊有点湿热，并且还会粘住阴茎，尿末的时候总有白色物滴出，这有好长时间了。不知这是怎么回事？

南京建国男科医院主任医师程双管：

因会阴部汗腺分泌较多，而局部透气性较差，所以容易诱发潮湿。而另一方面阴囊潮湿在临幊上也多见于一些慢性前列腺炎的患者，尿末滴白也是前列腺炎的临床典型症状，您可能是患了前列腺炎。建议您尽快到专科医院进行相关检查，以明确诊断后进行针对性治疗，以免病情延误。注意阴囊部位的干燥、卫生，穿棉质内裤。可采用“太空光动力三维聚焦治疗系统”治疗，该技术已在我院临床推广运用，大大提高了前列腺炎的临床治愈率，疗效受众多患者赞誉。

# 肠道保健刻不容缓

中国健康教育协会宣传教育中心



## 肠道问题是万病之源

### 不生病的关键是肠道

大多数人认为心、脑、肝、肾等重要与健康关系密切，因此花大量的时间、精力和金钱来保养这些器官，对肠道的作用却一概不知。其实，肠道状态的好坏对健康是极其重要的。因为，人体所需要的全部营养素都来自于肠道对食物的消化与吸收；而代谢后的废物大部分也是通过肠道排泄的。祖国医学十分重视体内代谢废物的排泄。汉代王充在《论衡》一书中称：“欲得长生，肠中常清；欲得不死，肠中无滓。”唐代名医孙思邈也说过：“便难之人，其面多晦。”说明当时已认识到“粪毒”对健康的危害。

据世界卫生组织(WHO)调查发现，肠道微生态平衡与人类寿命及健康有着密切的关系。由于抗生素滥用、工作压力大、饮食不规律等原因，不少人患上了顽固性肠道疾病，如慢性腹泻、便秘、结肠炎等。严重而持续的腹泻会引起机体失水，电解质紊乱，酸碱平衡失调，营养不良及全身衰竭等。据WHO报道，每天有1万多人因腹泻而死亡，每10秒钟就有一人死亡。2008年的统计资料表明，我国每年约有8.4亿人次患肠道疾病。

### 多个国家法律公推的产品 - 木寡糖 (XOS)

日本对木寡糖(XOS)的研究走在世界的前列。早在上世纪70年代就掀起了研究木寡糖(XOS)的风潮，日本政府也为此投入了巨资鼓励研究和推广。通过几十年的运用实践和普及，目前已取得了可喜的功绩。有专家分析，也正因为这样，才使日本在短短的几十年中整个国民的平均寿命居于世界首位！

在医学领域，木寡糖(XOS)在调节血糖、

调节血压、降血脂、排体内毒素、排除体内重金属、抗肿瘤、调节机体免疫力等方面有明显的优势，随着科学的研究的不断深入，科学家们发现：木寡糖(XOS)在改善肠胃功能、改善骨关节功能、活化细胞、清除自由基、抗衰老、调节机体内环境，改善生活质量等方面也显示出非常好的效果。科学家们预言：木寡糖(XOS)将为人类的健康事业做出巨大的贡献。

### 想长寿用“肠寿”

全世界只有两家人用木寡糖(XOS)生产商，一家是日本三得利公司(SUNTO-RY)，另一家是中国山东龙力生物科技有限公司。木寡糖(XOS)专为有益菌补充食物，促成双歧杆菌以40-103倍速度增殖，抑制有害菌增长，调节微生态菌群平衡的功能。可以预防因大量使用抗生素而导致的伪膜性肠炎；预防便秘和慢性腹泻；保护肝脏；预防高血压和动脉硬化以及抗衰老、降低血清胆固醇、预防癌症和抑制肿瘤生长。

木寡糖(XOS)项目得到了国家发改委、国家经贸委、科技部的大力支持，国家发改委万吨木寡糖(XOS)高技术产业化示范工程项目、国家经贸委双高一优项目、第七批国债项目、科技部重点火炬计划项目先后落户龙力。龙力公司还是木寡糖(XOS)行业标准的起草单位，凸显了企业在业内的权威性和领先优势。

